
Z A P I S N I K 
 
14. redne seje sveta Četrtne skupnosti Štibuh, ki je bila v sredo 31. 8. 2005 ob 19,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Štibuh. 
  
Prisotni: Milan Ermenc, Franc Areh, Pavel Gams, Ljuba Gangl Žvikart, Silvo Jontes, 
                Tone Levc, Martin Vižintin 
Ostali prisotni: Lidija Požgan, Mestna občina Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Milan Ermenc je najprej vse prisotne lepo pozdravil, ugotovil, da je svet 
četrtne skupnosti sklepčen, ter predlagal naslednji: 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 13. seje sveta 
2. Prireditve v okviru praznovanja občinskega praznika 
3. Podgorska cesta 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 13. seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v 
celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik je seznanil svet z dopisom župana Mestne občine Slovenj Gradec Matjaža 
Zanoškarja, s katerim vabi vse četrtne in primestne – vaške skupnosti k sodelovanju na 
občinskem prazniku. V petek 16. septembra. ob 16,00 bo turnir v odbojki med ekipami 
četrtnih in primestnih – vaških skupnosti v telovadnici Gimnazije Slovenj Gradec. V soboto 
17. septembra ob 12,00 uri dalje pa se bodo posamezne četrtne in primestne – vaške skupnosti 
predstavile na stojnicah s poudarkom na domačih in umetnostnih obrti , ter kulinaričnih 
dobrotah posameznih krajev. Člani sveta so bili seznanjeni tudi z ostalimi prireditvami, ki se 
bodo odvijale v okviru praznovanja ob prazniku Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
Predsednik je dejal, da se bo okrog sodelovanja na stojnicah pogovoril z gospodom Zupančič 
Vladimirjem in slaščičarjem, ki imajo svojo slaščičarno v Katici, stanuje pa na Podgorski 
cesti. 
 
Za sestavo odbojkarske ekipe se zadolžita Jontes Silvo in Gams Pavel. 
 
Člane sveta je nato zanimalo, na kak način bodo obveščeni prebivalci  o  prireditvah ob 
prazniku Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
K točki 3 
 
Lidija Požgan je dejala, da je s Direkcijo Republike Slovenije za cesto podpisan sporazum o 
sofinanciranju rekonstrukcije ceste in je že podpisana gradbena pogodba do Sušilnice. 



Izvajalec del bo Cestno podjetje Maribor. Z deli bi predvidoma začeli okrog 10. septembra in 
upa, da bodo  končali v letošnjem letu. 
 
Gams Pavel je dejal, da se boji, da bodo zaradi nevzdržnega stanja (luknje na cesti), krajani 
zaprli cesto. 
 
Ljuba Gangl Žvikart je dejala, da krajani dela naselja na Podgorski cesti še vedno niso 
zadovoljni z odgovorom glede sofinanciranje pri asfaltiranju njihove ceste, saj smatrajo, da so 
razen asfalta drugo že vse plačali.  
 
V vezi s to problematiko je svet sprejel 
 

S k l e p (3.1.) 
 
Strokovne službe na Mestni občini Slovenj Gradec naj ponovno skličejo sestanek  
krajanov Podgorske ceste (od hišne številke 83 do 92), ter se dokončno dogovorijo o 
višini prispevka za asfaltiranje njihove ceste. 
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta  je dejal, da je od izvajalcev del dobil informacijo, da se bo struga 
Suhodolnice regulirala samo do KO – SI in ne do Name, kot jim je bilo obljubljeno. 
 
Lidija Požgan je povedala, da trenutno ne more dati odgovor na to vprašanje , bo pa pridobila 
potrebne informacije in če bo potrebno bo sklicala sestanek.  
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,45 uri, 
 
Zapisal 
Breznik Beno 
 
                                                                                                 Predsednik 
                                                                                      Četrtne skupnosti Štibuh 
                                                                                             Milan ERMENC 


	K točki 1

